
Niederschrift 

zur 2. Gemeinderatssitzung 2022 Crossen an der Elster  

am 21. Februar 2022 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Beginn der Sitzung:   19:00 Uhr Ende der Sitzung : 20:25 Uhr 
 
Der Gemeinderat umfasst 13 Mitglieder, davon sind  anwesend: 
 

Bürgermeister: Uwe Berndt 

Erster Beigeordneter: Herbert Zimmermann  
 

Gemeinderatsmitglieder: Ralf Dölle, Andreas Handwerck, Jörg Henke, Marco Holze, Jan 
Pätzold, Dieter Seyfarth, Julius Stummhöfer  

 

Es fehlt entschuldigt: Wilfried Hebestreit, Jens Lüdtke, Carola Schober, Steffen Sieler, 

Außerdem sind anwesend: Herr Bierbrauer, Herr Altner 

 Herr Dr. Maruschky, Herr Grimmer (BI Hochwasserschutz / Kies-
abbau) 

 Herr Hefele mit Ehefrau (Investor) 

Schriftführung : Frau Baas 
 
 

SITZUNGSVERLAUF : 
 

TOP 1: Begrüßung und Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen 
Ladung, der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung 

 

Der Bürgermeister begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. 
 

Die Einladung mit der Tagesordnung war den Mitgliedern des Gemeinderats fristgerecht und 
ordnungsgemäß zugegangen.  
 

Von den 13 Mitgliedern des Gemeinderates sind 9 anwesend; somit ist die Versammlung be-
schlussfähig. 
 

Die Tagesordnung war den Mitgliedern des Gemeinderats mit der Einladung zugegangen. Es 
erfolgen keine Anmerkungen oder Änderungen; die Tagesordnung wird in der folgenden Form 
einstimmig genehmigt: 
 

TAGESORDNUNG: 
 

Öffentlicher Teil : 
TOP 1: Begrüßung und Eröffnung der Sitzung Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der 

Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung 
TOP 2: Beratungen und ggf. Beschlussfassungen: 

2.1 Beschluss über Vergabe Neubau Löschwasserbehälter im Rosenthal 
im Anschluss: nichtöffentlicher Teil: 
 
 

TOP 2: Beratungen und ggf. Beschlussfassungen 

2.1 Vergabe Neubau Löschwasserbehälter im Rosenthal 

Herr Altner erläutert, dass diese Maßnahme in der Gesamtmaßnahme Rosenthal eingeplant 
war, jedoch erst später, nach Klärung der Eigentumsverhältnisse, im StAnz sind ausgeschrie- 
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ben werden konnte. Gem. Vergabevorschlag ist ersichtlich, dass die Fa. Wassermann unter 
Einbeziehung der Nebenangebote, der günstigste Bieter ist. 
 

Beschluss – Nr. 16 / 2022: 
Der Gemeinderat der Gemeinde Crossen an der Elster beschließt, die Firma Heinrich Wasser-
mann GmbH & Co KG mit dem Bau der Löschwasserzisterne im Rosenthal zu einem Ange-
botspreis in Höhe von 160.926,97 € brutto zu beauftragen. 
 

Der Beschluss wird mit 9 Stimmen dafür (einstimmig) gefasst. 
 
 
Damit wird der öffentliche Teil beendet und man geht sogleich über zum nichtöffentlichen Teil: 
 
 


